

环球快讯

美军直升机设备脱落 5枚导弹坠入太平洋

据新华社电 美国海军官员披露,一架舰载直升机前不久因“吊索具故障”,导致装有5枚导弹的两个储运箱脱落,坠入加利福尼亚州南部附近太平洋海域,搜寻作业仍在继续。

美国《新闻周刊》6日以数名海军官员为消息源报道,6月17日,一架隶属海军第21直升机海上作战中队的MH-60S型“骑士鹰”多用途直升机在飞往“埃塞克斯”两栖攻击舰途中,两个导弹储运箱坠入海中。

两个储运箱共装有5枚RIM-116型滚体舰空导弹。美国海军在一份声明中说,将动用一切资源,包括与地方机构合作,以定位并打捞失踪的导弹,且不会为搜寻作业设定时限。

就导弹是否在水下爆炸,美国海军航空兵发言人恩塞因·布莱尔接受《海军时报》采访时强调,由于这些导弹属封装运输,缺少用于激活的关键部件,因此不大可能爆炸。

布莱尔说,美国海岸警卫队要求平民在搜寻作业进行期间远离相关海域。

这次事故已被美国海军安全司令部列为最高的A级。按照规定,事故等级从低至高分5级。A级最高,标准包括财产损失达到或超过250万美元;飞行器损坏;人员丧生或永久伤残。

以色列迎来第六波新冠疫情 政府将为半岁以上儿童接种新冠疫苗

新华社耶路撒冷7月6日电 以色列卫生部6日宣布,将为6个月至5岁儿童接种新冠疫苗,接种工作预计于8月初开始。

以卫生部总干事纳赫曼·阿什当天表示,他已批准专家组关于为6个月至5岁儿童接种新冠疫苗的建议,特别推荐有严重心脏病、慢性疾病以及服用影响免疫系统药物的儿童接种该疫苗。

以卫生部表示,专家组一致认为新冠疫苗对于6个月至5岁的儿童来说具有较高的安全性。

以色列媒体6日报道,以卫生部已开始采购适用这一年龄段儿童的疫苗,预计在未来几周到货,8月初开始接种。

去年11月,以色列开始为5岁至11岁儿童接种新冠疫苗。截至目前,该国100万5岁至11岁儿童中,共有约23%接种新冠疫苗。

近日,由于奥密克戎变异毒株的传播,以色列疫情出现反弹,感染人数激增。6日,以色列报告过去24小时新增确诊病例12019例;过去七天报告新冠死亡病例55例。以专家日前指出,该国正迎来第六波新冠疫情。

尼日利亚首都监狱遇袭 “伊斯兰国”称制造此事



这是7月6日在尼日利亚阿布贾拍摄的监狱遇袭事件中遭毁坏的汽车。新华社发

据新华社电 尼日利亚首都阿布贾郊区一座监狱5日晚遇袭,数百名囚犯越狱。极端组织“伊斯兰国”6日宣称制造这起袭击。当地官员却说,背后黑手很可能是另一个极端组织“博科圣地”。

袭击发生在距离阿布贾40公里的库杰。一伙武装分子5日晚用爆炸物炸开监狱大门,与狱警交火,放出800多名囚犯。

尼日利亚内政部常务秘书舒艾布·贝尔戈尔说,袭击造成1名狱警死亡,3名狱警受伤。监狱管理部门最开始说,4名囚犯死亡,16名囚犯受伤,879名囚犯越狱,安全部门抓回其中数百人,仍有443人在逃。

监狱管理部门发言人阿巴巴卡尔·奥马尔当天晚些时候更新说,在逃人数不到100人,安全部门正在全力搜捕。

公告 哈不动产权历史遗留(2022)阿字第58号 根据《不动产登记暂行条例》、《不动产登记暂行条例实施细则》及《哈尔滨市人民政府办公厅关于印发加快推进历史遗留项目不动产权证办理工作方案的通知》(哈政办规[2018]41号),经初步审定,我单位拟对下列不动产权予以登记,现予公告,如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我单位。逾期无人提出异议或异议不成立的,我单位将予以登记。 异议书面材料送达地址:阿城区上京大道78号 联系方式:0451-53782095

公告 香坊火车站地段棚改项目选房喷号名单: B1-14 刘桂芬、B1-15 赵洪伟、B1-17 张浩、B1-90 王淑芬、B1-91 付春艳、B1-131 王丽红、B2-13 陶晓治、A2-1 闫志江、A2-17 张淑清、A3-24 赵波、B2-41 刘金晖、B2-54 李素红、B1-78 虞晓辉、B1-22 辛成成、B1-127 周丽华、B2-56 周吉波、B2-57 王海燕、B2-58 王海英、B1-129 白立君、B2-59 尹立军、A1-66 陆娜。于2022年7月31日前到香坊火车站项目现场指挥部,进一步办理签订协议及已选房屋相关事宜,逾期不办理,后果自负,特此公告。 香坊区香坊火车站地段棚改项目征收指挥部 2022年7月8日

约翰逊要走人了

已辞去保守党党首和首相职务,但将留任至新领导人产生

英国首相鲍里斯·约翰逊7日在伦敦唐宁街10号门前发表讲话说,他辞去保守党党首和首相职务,但将留任至新领导人产生。保守党党首选举的具体时间表将于下周公布。

辞职前与女王进行了交谈

英国“ITV”7日消息,英国政府消息人士透露,约翰逊辞职前还与乌克兰总统泽连斯基通话,向后者保证英国对乌克兰的支持不会发生任何改变。

此外,报道还称,约翰逊当地时间7日早上礼节性地与英国女王伊丽莎白二世进行了交谈,向她通报了自己的计划。

英国需要“新开始”



7月6日在英国伦敦,民众举行示威抗议活动,要求英国首相约翰逊辞职。

英国主要反对党工党党首基尔·斯塔默对此表示欢迎,认为约翰逊“早该辞职”。他说,约翰逊即将离任对英国来说是“好消息”,英国需要

“新开始”。英国媒体报道说,一些保守党籍议会下院议员7日要求约翰逊尽快辞去首相职务,而不是留任一段时间。

据悉,英国保守党党首选举定于今年夏季举行。

近两日来,因对约翰逊的领导失去信心,包括卫生大臣、财政大臣、北爱尔兰事务大臣、威尔士事务大臣在内的50多名英国官员相继辞职。英国内政大臣、交通大臣、国际贸易大臣和商务、能源和产业战略大臣在内的政府要员也呼吁约翰逊辞职。

数月来,约翰逊因“聚会门”丑闻遭遇反对党和保守党内部的辞职压力。6月初,约翰逊在英国议会下院保守党议员对他进行的不信任投票中过关,得以留任保守党党首和英国首相。不过,超过40%的保守党议员在表决中投下不信任票。

此外,由约翰逊任命的保守党副党鞭平彻因被曝光行为不端于6月底辞职。平彻后续被曝出更多不端行为,引发舆论对约翰逊是否明知其品行仍委以重任的质疑。7月5日下午,约翰逊为任命平彻为副党鞭而道歉。

副首相、财政大臣有望成为新首相人选

英国天空新闻网称,按照竞选程序,保守党领袖竞选开始的时间,将由议会下院保守党议员团体“1922委员会”确定。候选人需要获得八位保守党议员的支持,才可以

参加竞选。据介绍,竞选期间将进行多轮投票,直到剩下两名候选人。按照英国政治体制,执政党领袖自动成为首相。新首相人选还需经英国女王伊丽莎白二世批准,任期至下次大选。

英国天空新闻网报道还提到,英国副首相多米尼克·拉布和新任财政大臣纳齐姆·扎哈维,有望成为新任首相的有力人选。

(综合新华社、央视网、人民网电)



7月6日,英国首相鲍里斯·约翰逊离开伦敦唐宁街10号首相府。新华社发

俄军快速集结、乌军构筑防线

俄乌都在为“关键战役”作准备

“西方应认识到其在顿巴斯和乌克兰逝去的平民所负有的责任。”6日,俄外长拉夫罗夫在越南访问时如此表示。就在前一天,俄国防部长绍伊古称俄军将在乌克兰完成特别军事行动任务。俄军事专家预测,近日,俄军将在乌展开新的大规模军事行动。而美国等西方国家则继续向乌克兰提供援助,以期延长这场冲突。对于瑞典和芬兰加入北约,俄外交部新闻司副司长扎伊采夫6日表示,它们令自己加入了一场针对俄罗斯的地缘政治博弈,将面临莫斯科的回应。



图为俄军对位于哈尔科夫地区的乌军部队、军事武器装备等军事目标进行了打击。

美方称冲突将旷日持久

今日俄罗斯电视台6日称,俄国防部长绍伊古5日在国防部举行的电话会议上表示,在乌克兰采取的特别军事行动将在完成俄最高统帅下达的所有任务后结束,目前首要任务是保护俄罗斯军人的生命和健康,排除对平民安全的威胁。他表示,西方国家打算拖延乌克兰的冲突,继续向基辅政权提供大量武器——超过2.8万吨的军用货物被运送到乌克兰境内。这些武器有一部分最终进入黑市并“扩散”到整个中东。

美国有线电视新闻网称,美白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔5日表示,美国政府预测,在美国对乌克兰的支持下,顿巴斯的冲突将会旷日持久。她说,“在这段时间里,我们看到双方在军事行动中的胜利和失败。这并不意味着俄罗斯将实现目标,乌克兰将停止战斗”。卡里娜说:“我们支持乌克兰,这一支持不会停止。”她还表示,俄罗斯没有表现出准备谈判的意愿。美国领导层打算继续努力,以确保基辅在与莫斯科的谈判中处于最有利的地位。

斯拉维扬斯克成为焦点

对于俄军的下一步行动,俄《消息报》6日称,“顿涅茨克人民共和国”领导人普希林5日表示:“卢甘斯克人民共和国”此刻已经解放。俄军和我们的武装目前正在向顿涅茨克方向调动。”

俄“自由媒体”6日称,英国情报部门报告称,俄罗斯已将大量兵力转移到伊久姆方向。尽管乌克兰人进行了极其顽强的抵抗,但俄军仍不断向此处集结。另外,俄军“东部”和“西部”集群部队现在位于斯拉维扬斯克市以北约16公里处。斯拉维扬斯克之战很有可能成为顿

巴斯之战的下一个关键战役。扎波罗热州军民共管政府主要委员会成员弗拉基米尔·罗戈夫周三在档名为《索洛维约夫直播》的节目中表示,扎波罗热州72%至73%的领土已被解放。扎波罗热州的战斗接触线长达140公里,该州行政中心、也是该州最大城市扎波罗热市目前仍被乌克兰武装部队控制。

首批乌军人赴英国受训

英国《独立报》5日称,英国首相约翰逊当天在与泽连斯基的电话交谈中表示,英国将向乌克兰提供10门自行火炮等武器,上述武器将在未来几天至几周内运抵乌克兰。同一天,英国国防大臣华莱士表示,第一批乌克兰军人已经抵达英国,他们将在几个月内接受军事

训练。这些乌克兰士兵将参加英国基础军事训练课程,包括射击训练、战场急救、野外训练和巡逻战术等。俄卫星通讯社5日称,美国向乌提供的“海马斯”多管火箭系统和NASAMS防空导弹系统已在途中。

五角大楼前顾问称 部分西方援乌武器流向黑市

美国国防部前高级顾问卡伦·克维亚特科夫斯基告诉俄罗斯媒体,由于缺乏训练、后勤不足以及兵力削减,乌克兰没能将西方国家提供的武器“物尽其用”,而是把部分武器在黑市上出售。

据俄罗斯卫星通讯社7日报道,俄国防部长谢尔盖·绍伊古本周说,西方向乌克兰提供的武器出现在黑市并且流向中东地区。乌克兰经济安全局局长瓦季姆·梅利尼克也向乌克兰媒体承认,不断发现西方援乌武器和人道主义援助物资被倒

卖的案例。克维亚特科夫斯基接受俄卫星社采访时说:“鉴于这些东西‘免费’……卖掉那些用不上或不太容易使用的物资可以大赚一笔。”她解释说:“由于缺乏训练和后勤

问题,加上乌克兰陆军的规模不断缩小,乌克兰使用这些‘礼物’的能力受限。”克维亚特科夫斯基是退役美国空军中校。按照她的说法,西方向乌克兰输送的武器中有一部分配件不齐,还有一部分装备与乌克兰的战术或战略无法适配。一些西方武器甚至可能最终流入俄罗斯及其盟友手中,而乌克兰有能力使用的武器最终也可能被卖掉。(综合新华社、人民网电)

新闻链接